
Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.12

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 7 Ιουλίου, 18 Ιουλίου, 25 Ιουλίου, 1 Αυγούστου, 8 Αυγούστου,
15 Αυγούστου, 22 Αυγούστου, 29 Αυγούστου

ΜΑΓΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΗΣΣΟΥ

1η Μέρα: Λάρνακα - Αθήνα - Ισθμός της Κορίνθου - Αγία Θε-
οδώρα - Σπάρτη
Συγκέντρωση των εκδρομέων στις 05:00 π.μ. και αναχώρηση για 
την Αθήνα στις 07:00 π.μ. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Αθήνας και 
αναχώρηση, μέσω του Ισθμού της Κορίνθου, για τα Βάστα Κινου-
ρίας, όπου θα μας εντυπωσιάσει ο ναός της Αγίας Θεοδώρας, ο 
οποίος έχει 17 φυτρωμένα δέντρα στη στέγη. Προαιρετικό γεύμα σε 
τοπικό εστιατόριο και ακολούθως, μέσω Τρίπολης, για τη Σπάρτη. 
Διανυκτέρευση στη Σπάρτη.

2η Μέρα: Σπάρτη - Σπήλαια Δυρού - Αερόπολη - Λιμένη - 
Οίτυλο - Σπάρτη
Πρόγευμα και αρχίζουμε τη διαδρομή μας στη «Γη της Ελιάς», εξε-
ρευνώντας την παραδοσιακή αρχιτεκτονική και τις φυσικές ομορ-
φιές της περιοχής της Μάνης. Πρώτη μας στάση στο εντυπωσιακό 
σπήλαιο του Δυρού. Μια διαδρομή όπου θα ζήσουμε αξέχαστες 
στιγμές με μικρές βάρκες, όπου θα μας εντυπωσιάσουν οι σταλα-
κτίτες και οι σταλαγμίτες μέσα στο σπήλαιο. Ακολούθως για την Αε-
ρόπολη. Εδώ όπου είναι η καρδιά της Μάνης, με τα παραδοσιακά 
στενά δρομάκια και τους εντυπωσιακούς πύργους. Θα απολαύσου-
με το καφεδάκι μας πάνω στη θάλασσα και ο επόμενός μας προο-
ρισμός το Οίτυλο. Ακόμα ένας εντυπωσιακός οικισμός με γραφικά 
ταβερνάκια πάνω στη θάλασσα. Επιστροφή στη Σπάρτη και διανυ-
κτέρευση.

3η Μέρα: Σπάρτη - Γύθειο - Κύθηρα - Σπάρτη
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το πανέμορφο Γύθειο, το οποίο 
κατοικείται από την προϊστορική εποχή και ήταν εμπορικός σταθ-
μός των αρχαίων Φοινίκων. Ακολούθως παίρνουμε το καράβι για το 
πανέμορφο νησί, τα Κύθηρα, όπου κρύβουν μεγαλοπρεπή κάστρα, 
ορεινά χωριά και δαντελωτές ακτές. Το βαθύ θρησκευτικό συναί-
σθημα των κατοίκων φαίνεται από τα 350 ξωκλήσια και ιστορικά 
μοναστήρια που έχει το νησί. Στην περιήγησή μας στο νησί των 
Κυθήρων θα επισκεφθούμε το μεγάλο προσκύνημα του νησιού, την 
Ιερά Μονή Παναγίας Μυρτιδιώτισσας. Αργά το απόγευμα επιστρο-
φή στη Σπάρτη, μέσω Γυθείου, και διανυκτέρευση.

4η Μέρα: Σπάρτη - Καλαμάτα - Σπάρτη
Η σημερινή μας μέρα είναι αφιερωμένη στην πρωτεύουσα της Μεσ-
σηνίας, την Καλαμάτα. Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την Κα-
λαμάτα με πρώτη στάση στην Ιερά Μονή Αναστάσεως του Χριστού 
που βρίσκεται στον παραλιακό δρόμο της Καλαμάτας. Ακολούθως 
συνεχίζουμε για τον Μητροπολιτικό Ναό Υπαπαντής, όπου θα προ-
σκυνήσουμε τη θαυματουργή εικόνα της Παναγίας. Στη συνέχεια 
για την Ιερά Μονή Καλογραιών, που ήταν γνωστή για τα μεταξωτά 
της μαντίλια. Θα αγναντέψουμε το παλιό κάστρο, όπου ζούσε η πρι-
γκίπισσα Ιζαμπώ. Χρόνος ελεύθερος να απολαύσετε την Καλαμάτα 
και αργά το απόγευμα επιστροφή στη Σπάρτη. Διανυκτέρευση.

5η Μέρα: Σπάρτη - Κυπαρισσία - Πύλος - Σπάρτη
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Κυπαρισσία, που η ιστορικότητά 
της διαγράφεται από τα πολλά μνημεία της περιοχής. Μια σύντομη 
περιήγηση και στάση για καφέ στην παραλία της όμορφης πόλης 
και συνεχίζουμε για την Πύλο, που είναι κτισμένη αμφιθεατρικά στο 
δυτικό άκρο της Μεσσηνίας, γνωστή για τη ναυμαχία του Ναβαρί-
νου. Εδώ θα επισκεφθούμε το περίφημο κάστρο της Πύλου, την 
πλατεία των τριών Ναυάρχων και προαιρετική επίσκεψη στο μαρ-
τυρικό νησάκι Σφακτηρία. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα. Επιστροφή 
στη Σπάρτη και διανυκτέρευση.

6η Μέρα: Σπάρτη - Παναγία Μαλεβή - Ναύπλιο - Λουτράκι
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση, μέσω του χωριού Άγιος Πέτρος, 
για επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά Μονή Παναγίας Μαλεβής, 

που υπάρχει η θαυματουργική εικόνα από τις 70 που ζωγράφισε 
ο Ευαγελλιστής Λουκάς. Από το 1964 αναβλύζει Άγιο Μύρο χάρη 
στο οποίο πολλοί ασθενείς θεραπεύονται. Μετά συνεχίζουμε, μέσω 
Άστρου Κινουρίας, για το ιστορικό Ναύπλιο, πρώτη πρωτεύουσα 
της Ελλάδος. Εδώ βρίσκεται το Φρούριο Μπούρτζι, το παλιό κά-
στρο στο Παλαμήδι με τις φυλακές του Κολοκοτρώνη, η πλατεία 
συντάγματος με την πρώτη σχολή ευελπίδων και άλλα αξιοθέατα. 
Στη συνέχεια για το πανέμορφο Λουτράκι Κορινθίας, όπου θα δια-
νυκτερεύσουμε.

7η Μέρα: Λουτράκι - Πόρτο Χέλι - Ύδρα - Σπέτσες - Λουτράκι
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το Πόρτο Χέλι, όπου θα πάρουμε 
το καράβι για μια απολαυστική ολοήμερη κρουαζιέρα στην Ύδρα, 
στο νησί με την τεράστια ναυτιλιακή παράδοση. Στην Ύδρα θα 
επισκεφθούμε τη Μητρόπολη, όπου θα προσκυνήσουμε το ιερό 
λείψανο του Αγίου Κωνσταντίνου του Υδραίου. Θα επισκεφθούμε 
το Υδραϊκό μουσείο με τα έγγραφα και χειρόγραφα που σκιαγρα-
φούν προεπαναστατικούς, επαναστατικούς και μετεπαναστατικούς 
χρόνους της Ελληνικής ιστορίας. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό. 
Συνεχίζουμε για τις όμορφες Σπέτσες. Αρχοντικά, νεοκλασικά κτί-
ρια, αμαξάκια και το πράσινο συνθέτουν την εικόνα του νησιού. Τα 
νερά με το βαθύ μπλε, τα πευκοδάση, τα νεοκλασικά αρχοντικά, 
το παλιό λιμάνι, οι περίπατοι στα πλακόστρωτα δρομάκια θα σας 
συναρπάσουν. Θα έχετε την ευκαιρία να επισκεφθείτε το σπίτι της 
Μπουμπουλίνας, του Χατζηγιάννη Μέξη και την ιστορική πλατεία 
Ντάπια. Επιστροφή το απόγευμα στο Πόρτο Χέλι και χρόνος για μια 
σύντομη βόλτα. Αναχώρηση για το Λουτράκι. Διανυκτέρευση στο 
Λουτράκι.

8η Μέρα: Λουτράκι - Άγιο Εφραίμ - Αθήνα - Λάρνακα
Πρόγευμα και αναχωρούμε για τη Νέα Μάκρη, όπου θα προσκυ-
νήσουμε στο μοναστήρι του Αγίου Εφραίμ. Στη συνέχεια για το εκ-
πτωτικό χωριό. Χρόνος ελεύθερος για ψώνια και ακολούθως για 
το αεροδρόμιο Ελεύθεριος Βενιζέλος για την επιστροφή μας στην 
Κύπρο.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο):
€875 (δίκλινο)

€1050 (μονόκλινο)
€750 παιδί μέχρι 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα.
• Φόροι αεροδρομίων.
• Διαμονή 5 βράδια σε ξενοδοχείο 3* στη Σπάρτη και 2 βράδια 

σε ξενοδοχείο 4* στο Λουτράκι.
• Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφο-

ρείο.
• Καράβια για τα νησιά Κύθηρα,Ύδρα, Σπέτσες.
• Συνοδός/Ξεναγός του γραφείου μας.
• Φ.Π.Α. και φόρος διανυκτέρευσης ξενοδοχείων.
• Επιτρεπόμενο βάρος: Βαλίτσα 20 κιλών και μια χειραποσκευή 

8 κιλά.
• Φόρος διανυκτέρευσης στα ξενοδοχεία.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
• Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και σπήλαια.
• Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
• Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

ΑΘΗΝΑ - ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ - ΣΠΑΡΤΗ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ - ΓΥΘΕΙΟ - ΚΥΘΗΡΑ -
ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΛΟΥΤΡΑΚΙ - ΑΓΙΟ ΕΦΡΑΙΜ

ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ
ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΡΙΝΩΝ - ΑΓΙΟ ΓΕΡΑΣΙΜΟ - ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ - ΖΑΚΥΝΘΟ - ΛΕΥΚΑΔΑ - ΛΙΒΑΔΙΑ - ΑΘΗΝΑ


